
Κάλεσμα της Ταξικής Πτέρυγας στην απεργία
της 16ης Ιουνίου

Την Πέμπτη 10/06 χιλιάδες εργαζόμενες και εργαζόμενοι πλημμύρισαν την πόλη της Πάτρας και όλης της
χώρας, κάτι που αποτέλεσε ένα ελπιδοφόρο μήνυμα για τη διάθεση και τη δυναμική του κόσμου της
εργασίας να υπερασπιστεί τα δικαιώματά του και να αποτρέψει την επιβολή του αντεργατικού
εκτρώματος Χατζηδάκη.

H κυβέρνηση επιταχύνει την επίθεση επισπεύδοντας την ψήφιση του νομοσχεδίου στις 16/6/21
επιδιώκοντας να ανακόψει το ογκούμενο κύμα διαδηλώσεων που κυκλώνει απειλητικά την κυβέρνηση.

Ο ΝΟΜΟΣ ΑΥΤΟΣ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΜΗΝ ΨΗΦΙΣΤΕΙ! ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΑΝΑΤΡΑΠΕΙ!

Μπροστά σε αυτή την εξέλιξη, πρέπει να υπάρξει σύσσωμη συντονισμένη αντίδραση των
συνδικάτων για αποφασιστική απεργιακή κλιμάκωση του αγώνα, – για να κατέβουν τα ρολά σε
όλους τους εργασιακούς χώρους και για παλλαϊκό κάλεσμα στις πλατείες σε κάθε περιοχή, με στόχο τον
πανεργατικό και παλλαϊκό ξεσηκωμό.

Ο υποταγμένος γραφειοκρατικός και κυβερνητικός συνδικαλισμός των ΓΣΕΕ-ΑΔΕΔΥ δρα
πυροσβεστικά στην ανάγκη απεργιακής κλιμάκωσης, για να μην περάσει από τη βουλή το έκτρωμα
Χατζηδάκη-κυβέρνησης-ΣΕΒ.

Η ΓΣΕΕ επιβεβαιώνοντας ξανά το ρόλο του εταίρου της κυβέρνησης τηρεί σιγή ιχθύος, χωρίς να ψελλίζει
ούτε λέξη για νέα απεργία. Η ΑΔΕΔΥ ενώ προκήρυξε αρχικά στάση εργασίας για τις 16/06, κινούμενη σε
μια απεργοσπαστική λογική, μετά από πίεση και έντονη κατακραυγή αλλά και την διαφοροποίηση
συμβούλων από την απεργοσπαστική γραμμή, τη Δευτέρα το πρωί πήρε απόφαση για 24-ωρη απεργία της
16 Ιούνη.

Οι δυνάμεις των ΠΑΣΚΕ-ΔΑΚΕ αλλά και του ΣΥΡΙΖΑ -με περίσσια υποκρισία-, ευθυγραμμίζονται απόλυτα
και χωρίς προσχήματα προσπαθούν να αποκλιμακώσουν τον αγώνα κατά του αντεργατικού νομοσχεδίου.
Σοβαρές ευθύνες έχουν και οι δυνάμεις του ΠΑΜΕ/ΚΚΕ που με τη συνηγορία της στη μετάθεση της
απεργίας της 3/6 δίνουν άλλοθι της δυνάμεις του κρατικού, κυβερνητικού και εργοδοτικού συνδικαλισμού
για αποκλιμάκωση των αντιδράσεων και για εκχώρηση της πρωτοβουλίας των κινήσεων στην κυβέρνηση,
τη ΓΣΕΕ και τον Παναγόπουλο.

Η απεργία στις 10 Ιούνη είχε επιτυχία όμως, ακριβώς επειδή βασίστηκε στους ίδιους τους
εργαζόμενους, τα πρωτοβάθμια σωματεία, τις γενικές τους συνελεύσεις. Το αναδυόμενο ταξικό ρεύμα
εντός των σωματείων ήταν αυτό που διασφάλισε την απεργία και μπορεί να πετάξει στα
σκουπίδια το τελεσίγραφο της κυβέρνησης. Παίρνοντας στα χέρια του την υπόθεση της
απεργίας στις 16 Ιούνη με κλιμάκωση του αγώνα για να μην περάσει το αντεργατικό νομοσχέδιο!

Τώρα είναι η ώρα που οι εργαζόμενες και οι εργαζόμενοι μέσα από τα ταξικά – αγωνιστικά σωματεία
μας πρέπει και θα βγούμε στην αντεπίθεση κόντρα στον εργασιακό κάτεργο διεκδικώντας τίποτα
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λιγότερα από ότι έχει δυνατότητα η εποχή – 5ήμερο / 6ωρο / 30ωρο, μόνιμη σταθερή δουλειά με όλα τα
δικαιώματα. Τώρα είναι η ώρα το εργατικό κίνημα να αλλάξει ρότα για να υπηρετήσει τις πραγματικές
ανάγκες των εργατ(ρι)ών ! Ένα ισχυρό εργατικό – λαϊκό κίνημα, ανεξάρτητο από τον εργοδοτικό
συνδικαλισμό, ταξικό βάσει των αναγκών της πληττόμενης πλειοψηφίας της κοινωνίας, αγωνιστικό που
δεν θα κάνει βήμα πίσω από τα αιτήματα και τις διεκδικήσεις των εργαζόμενων !

Καλούμε όλα τα σωματεία να αποφασίσουν 24ωρη απεργία στις 16/6. Το ταξικό εργατικό κίνημα θα
βρεθεί στο δρόμο και θα δώσει τη μάχη δηλώνοντας ότι ο νόμος αυτός δεν θα περάσει. Για να γεννηθεί
μια νέα προοπτική ταξικών εργατικών αγώνων διαρκείας απέναντι στις δυνάμεις του κεφαλαίου.

ΚΑΤΩ Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΚΑΙ ΚΑΘΕ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΠΟΥ ΕΦΑΡΜΟΖΕΙ ΤΗΝ ΙΔΙΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗ

Μόνο με ανυποχώρητους μαζικούς αγώνες για την ανατροπή της πολιτικής κυβέρνησης -ΕΕ- κεφαλαίου
από ένα ταξικά ανασυγκροτημένο εργατικό – λαϊκό κίνημα μπορούμε να πάρουμε πίσω τον χρόνο, τον
πλούτο και την ζωή που μας κλέβουν!

• Μείωση του χρόνου εργασίας. 5ήμερο-30ωρο-6ωρο σταθερό. Νομοθέτηση της Κυριακάτικης αργίας. Να
ακυρωθούν οι νόμοι για τη διευθέτηση του χρόνου εργασίας.

• Απαγόρευση των απολύσεων. Όχι στην «ευέλικτη απασχόληση». Όχι στη ζωή λάστιχο!. Μόνιμη και
σταθερή και με ασφάλιση δουλειά για όλους.

• Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας με ριζικές αυξήσεις στους μισθούς. Όχι στις ατομικές συμβάσεις
εργασίας. Πλήρης επαναφορά της ισχύος των ΣΣΕ, κατάργηση όλου του αντεργατικού μνημονιακού
πλαισίου. Αύξηση του κατώτερου μισθού για μία αξιοπρεπή ζωή με βάση τις σύγχρονες ανάγκες.

• Κάτω τα χέρια από τις απεργίες, τις διαδηλώσεις και τα σωματεία. Συνδικάτα ελεύθερα από κράτος,
κυβερνήσεις, εργοδοσία. Κατάργηση των απεργοκτόνων νόμων.

• Επίδομα ανεργίας χωρίς όρους και προϋποθέσεις. Πλήρης κάλυψη των απωλειών της πανδημίας.

• Επίταξη των ιδιωτικών νοσοκομείων, άμεσες προσλήψεις και ενίσχυση του ΕΣΥ, αποκλειστικά δημόσια
δωρεάν υγεία για όλους. Όχι στην ιδιωτικοποίηση του ασφαλιστικού συστήματος. Αποκλειστικά Δημόσια
κοινωνική ασφάλιση, υποχρεωτική για όλους.

• Πλήρης προστασία των εργαζομένων από την παρενόχληση και τη βία στους εργασιακούς χώρους.

• Άδειες επιμέλειας και φροντίδας των παιδιών και για τους δύο γονείς με πλήρεις αποδοχές.

Όλοι-ες στην απεργία που αποφάσισε το Εργατικό Κέντρο Πάτρας την Τετάρτη
16/06, στην πρωινή απεργιακή συγκέντρωση και στο συλλαλητήριο το

απόγευμα, με προσυγκέντρωση στο παράρτημα στις 10:00 και στις 18:30
αντίστοιχα.

Όλοι-ες μαχητικά στην Απεργία Τετάρτη 16 Ιουνίου, στα συλλαλητήρια και τις
κινητοποιήσεις ενάντια στο νομοσχέδιο – έκτρωμα.

ΤΑΞΙΚΗ ΠΤΕΡΥΓΑ


